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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

NEXT GEN LAW FORUM - Inovace v Právní
Praxi: Co Přinese Konference Výzvy
advokacie v roce 2024
Setkání má za cíl se zaměřit na podporu kolegiality a sdílení myšlenek a zkušeností mezi advokáty,
se koná 6. června v Praze. A rýsuje se jako zajímavá událost pro advokátní komunitu.

Konference zahrne řadu panelových diskusí a prezentací. Organizace a moderování se ujali advokáti
Michala Plachká a Pavel Kroupa.

První část konference otevře Jan Romportl zajímavými myšlenkami na poli umělé inteligence. Andrea
Miskolczi, expertka na implementaci AI a LegalTech v advokátních kancelářích, bude diskutovat o
mezinárodních zkušenostech a společně s Janem Spáčilem poskytnou ucelený pohled na to, jak
technologie mění právní praxi.

V následující panelové diskuzi se konference zaměří na efektivní management advokátních kanceláří,
kde se přední advokáti podělí o své zkušenosti a osvědčené postupy. Mezi nimi vystoupí Robert
Němec z PRK Partners, Jana Sedláková ze SEDLAKOVA LEGAL, Jana Hladka Zilvarová ze Z/C/H
Legal, nebo Monika Novotná z Rödl & Partner.

Po přestávce bude program pokračovat vstupem, v němž Jakub Dohnal z ARROWS prozkoumá
aktuální využití AI ve světě advokacie. Téma komunikačních a organizačních systémů doplní opět
Jana Sedláková.

Jan Spáčil následně nastíní úvahy o udržení nadhledu a radosti z práce v advokacii.

A závěrečný panel se podívá i za hranice klasické advokacie. Petra Dolejšová přijde sdílet svůj
unikátní přístup k advokacii, včetně toho, jak v advokacii může fungovat digitální nomádství. Jan
Krampera z Aegis Law představí projekty a přístupy, kterými v kanceláři Aegis Law přispívají ke
zlepšení advokátního prostředí. Ondřej Trubač z Bříza & Trubač se přijde podělit o své zkušenosti
s několika zajímavými projekty mimo tradiční advokacii.

Akce Výzvy advokacie v roce 2024 v rámci série Next Gen Law Forum tak slibuje být podnětným
setkáním pro ty, které zajímají inovace v právní praxi a sdílení myšlenek a zkušeností v advokacii.

Registrovat se můžete >>> ZDE.
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